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Márkó Község Lapja 

XXI. évf. 3. szám  

Márkóért együtt! 

 
2024. július 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát Márkó Község Önkormányzatának képviselő-testülete, dolgozói és a 

közös önkormányzati hivatal tisztviselőinek nevében.  

2024. június 9-én lezajlott a helyi önkormányzati és települési nemzetiségi önkormányzati választás. Engedjék 

meg, hogy beszámolómban először köszöntsem azokat, akik 2024 októberétől hivatalba lépnek. Kívánom szá-

mukra, hogy olyan lelkesedéssel, sikerrel és hozzáértéssel végezzék munkájukat, mint ahogy 14 éven keresztül 

az általam vezetett 3 testület végezte. Lehetőségeinkhez mérten teljesen újjáépítettük a települést. Gondolok itt 

akár a föld feletti akár a föld alatti infrastrukturális és kulturális beruházásokra egyaránt. Arról, hogy az elmúlt 

14 évben 2010-2024 között milyen fejlesztések, beruházások, események történtek a Márkói Tükör szeptem-

beri számában fogom ismertetni. Számokkal nem szeretnék dobálózni, de célom, hogy tényszerűen ismertes-

sem, a település javára végzett munkánkat. Egy számot azonban mégis már most szeretnék közölni, jelen pilla-

natban a településre hozott beruházások mai értéken közelit a 2 milliárd forinthoz. Ebből is látszik, hogy mind 

a 3 testülettel keményen dolgoztunk, a fejlődés töretlen és elvitathatatlan volt. Ezt a folytatást kívánom az új 

testületnek is, hiszen olyan példa áll előttük, amit érdemes követni.  

A Galagonya, Levendula, Berkenye, Tiszafa és Liliom utcában a beruházások megtörténtek, a közút általi hi-

vatalos átadás és üzembe helyezés rövidesen meg fog történni.  

Amint tapasztalhatták a faluközpontban lévő buszmegállóban az új korlát kihelyezésre került esztétikus formá-

ban. Ezt követően augusztusban az aljzatbeton is kiegyenlítésre kerül és Barabás téglakő borítást kap a megál-

ló területe. 

A beruházásaink befejezéseként, célunk, hogy az óvoda és a kulturális központ épületére is felkerüljön az a 

napelemrendszer, mely az épületek belső energiaellátást fogja szolgáltatni.  

Erre minden esélyünk meg van, hiszen az épület keleti szárnyához az E.ON már kiépítette az új mérő helyet, 

mely előzetes feltétele volt annak, hogy a napelem rendszer kiépülhessen.  

Újra beadtuk a Mesteri utcát a Bakony utcával, a Rózsafa utcát a Mesteri utcával összekötő 2 köz felújítására 

szóló pályázatunkat. Remélem, hogy a pályázat sikeres lesz és a ciklus végéig még ez a beruházás is meg tud 

valósulni.  

Augusztusban sor kerül a kulturális központ tisztasági festésére. Ezzel kapcsolatosan az épület használatának 

korlátozásáról, lehetőségeiről értesíteni fogjuk Önöket.  

A végső elköszönésem a szeptemberi lapszámban fog megtörténni. A nyárra kívánok mindenkinek tartalmas, 

emlékekben gazdag nyaralást és időeltöltést. Vigyázzanak egymásra, hogy újra találkozhassunk. Végezetül 

tisztelettel várom minél nagyobb létszámában a falu lakosságát a 2024-es Falunapra 2024. július 27-én, szom-

baton az Orsetti Péter Kulturális Központhoz. 

 

 

Tisztelettel: Hartmann Antal  

polgármester 
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A Helyi Választási Iroda közleménye 

a 2024. 06.09-én megtartott helyi önkormányzati és települési  

nemzetiségi önkormányzati választás eredményeiről Márkón 

 
A megválasztott polgármester:  
 
Szalai Szabolcs független jelölt 456 érvényes szavazattal 
 
A megválasztott önkormányzati képviselők:  

 
Ernyei Péter független jelölt  568 érvényes szavazat 
Kemény Péter Márk független jelölt 524 érvényes szavazat 
Kauker Frigyes független jelölt  501 érvényes szavazat 
Madarász Péter független jelölt  472 érvényes szavazat 
Ötvös-Gyenge Éva független jelölt 423 érvényes szavazat 
Véber Gáborné független jelölt  411 érvényes szavazat 
 

A megválasztott német nemzetiségi önkormányzati képviselők:  
 

Pataki Mihály    76 érvényes szavazattal 
Kocsisné Pfeifer Éva   74 érvényes szavazattal 
Libis Kinga Mária  67 érvényes szavazattal 
Pölösné Fischer Helga  55 érvényes szavazattal 
Bartalisné Kasza Márta 47 érvényes szavazattal 
 

             dr. Láng Zsanett 
             jegyző, HVI vezető sk. 

A Márkói Német Nemzetiségi Óvoda hírei 

Kedves márkói lakosok! 

Nagy örömmel jelentjük be, hogy a Márkói Német Nemzetiségi Óvoda támogatására létrejött  

MÁRKÓI LURKÓK ALAPÍTVÁNY bejegyzésre került. 

Az alapító okiratban meghatározottak szerint az alapítvány bevételét kizárólag a gyermekek  

személyiségfejlődését szolgáló eszközök beszerzésére és programok megvalósítására fordítjuk.  

Amennyiben szívesen támogatná az óvoda céljait és terveit,  

az alábbi számlaszámon történő felajánláson megteheti: 11748007-24838531 

Adószám: 19390172-1-19 

Székhely: Márkó, Kálvária u. 6.  

Hálásan köszönjük Madarászné Dr. Ifju Bernadettnek az alapítvány létrehozásához nyújtott segítségét!  

Az óvoda dolgozói közössége. 
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Felhívások 2024 

LÉGY AKTÍV RÉSZESE ÉS NYERTESE A 2024-AS FALUNAPNAK! 

Főzőverseny-Keressük Márkó Egytálételét  

A versenyre jelentkezhetnek a főzéshez kedvet érző baráti társaságok, intézmények, vállalatok képviselői, ci-
vil szervezetek, magán személyek.  
Jelentkezni a onkormanyzat@marko.hu címere írt levéllel lehetséges. Ebben kérjük feltüntetni a Csapat és 
Csapatkapitány, és elkészítendő étel nevét elérhetőségét. Jelentkezési határidő 2024. július 21.  
Minden a főzéshez szükséges eszközről és alapanyagról (bogrács, állvány, kés,  
fakanál, fűszer, hús, tűztér, dekoráció, tálalóeszközök, asztal, székek stb.) a csapatok gondoskodnak. 
A szervezők biztosítják a főzőhelyet, vízvételi lehetőséget.  
A zsűri részére 1 adag ételt kell kitálalni 11:30 órától járja körbe a zsűri a főzőhelyeket és értékeli az ételeket.  
A versenyző csapatok kötelesek betartani az ide vonatkozó általános és 
szokásos szabályokat, valamint balesetvédelmi, tűzvédelmi rendszabályokat. 
A szervezők nem vállalnak felelősséget a versenyzők felszereléseiért.  
A zsűri az értékelésnél a következőket veszi figyelembe: -Az ételek íz harmóniája- 
Eredményhirdetés 15 óra az ünnepi köszöntőt követően. 
 

Utcafoci bajnokság 

A bajnokságra minimum 6 fős csapatok jelentkezését várjuk. Az első 14 csapat jelentkezését tudjuk fogadni 

jelentkezési sorrendben.  

Jelentkezni és további információk Szalai Szabolcsnál a verseny lebonyolítójánál lehet.  

E-mailben szabiszilvi@gmail.com az alábbi adatok megadásával: 

Csapatnév, csapatkapitány neve, elérhetőségek:  

Jelentkezési határidő: 2024. július 21.  

A csapatok összetétele meglévő Márkói utcákhoz kötődjön.  

A bajnokság első helyezettje Vándor kupa tulajdonosává válik. 

Játékvezetésre is keresünk lelkes jelentkezőket. Akinek van tapasztalata és szívesen részt venne a programban 

kérem, Szalai Szabolcsnál jelentkezzen!  

 

Gyerek rajzpályázat 

Téma: Nyár a kertünkben 

Technika: bármilyen technikával készülhet A4-es méretben. 

Várjuk az alkotásokat az otthon, szabadban töltött kedvenc nyári pillanatokról. 

A mű hátoldalára kérjük feltüntetni az alkotó nevét, életkorát, elérhetőségét.  

Leadás: a pályamunkákat a könyvtárban lehet leadni nyitvatartási időben 2024. július 22 -ig. 

Kérjük, a jelentkezési határidő betartását, köszönjük! 

 

Póló tervező pályázat 

Márkó közösségi életének és az összetartozás érzésének a kifejezésére szeretnénk, ha a falunak lenne egy, a 

települést szimbolizáló egységes öltözete, amit közösségi rendezvényeken, a falu képviseleteben a civil szer-

vezetek vidéken, vagy bármilyen alkalomból bárki, akinek megtetszik, hordhatná.  

Erre a célra készítetnénk egy Márkó póló -t. 

Ezzel kapcsolatban szeretnék közzé tenni egy rajz-tervezői pályázatot. Bárki, akinek az ötlettel kapcsolatban 

rajzolni támad kedve, tegye meg és juttassa el hozzánk, amit a falunapon tennénk közszemlére. A kiállított 

rajzokra bárki szavazhat, a legtöbb szavazatot elért pályamű lenne a nyertes, ami a pólóra felkerülne.  

A rajzokat személyesen Benkő Gabriellának vagy emailben a kulturaliskozpont.marko@gmail.com címre 

lehet elküldeni 2024.07.21-ig. 

 
Folytatás a 5. oldalon  

mailto:onkormanyzat@marko.hu
mailto:szabiszilvi@gmail.com
mailto:kulturaliskozpont.marko@gmail.com
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Technika: bármilyen technikával készülhet A4-es méretben. 

A mű hátoldalára kérjük feltüntetni az alkotó nevét, életkorát, elérhetőségét.  

A nyertes pályázó értékes jutalomban részesül. 

Közönségszavazás falunapon 9-18 óráig. 

Eredményhirdetés 18:45 kor  

LOVAS ÜGYESSÉGI VERSENY 

A verseny a Márkói Lovas Sportegyesület zártkörű szervezésében valósul meg. Megértésüket köszönjük!  

TÁMOGASD A FALUNAPOT! 

Szívesen fogadjuk vállalkozások és magánszemélyek támogatását ajándéktárgyak, utalványok formájában me-

lyeket a versenyek győztesei számára adhatunk át!  

Felajánlási szándékot Benkő Gabriella közművelődési szakembernél kell jelezni 2024. július 21-ig, az elérhe-

tőségek valamelyikén!  

Email: kulturaliskozpont.marko@gmail.com Telefon: +36709418122 

Előre is köszönjük a segítséget és támogatást!  

 
TECHNIKAI INFORMÁCIÓK: 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk, a rendezvényen kép és videofelvétel készülhet. A programokon min-

denki saját felelősségére vesz részt. Minden kedves érdeklődőt kérünk, hogy a programra gyalogosan érkez-

zen, az út szélén álló autók korlátozzák a forgalmat, akadályozzák a közreműködők zavartalan közlekedését. 

Az óvoda és kulturális központ előtti parkoló lezárásra kerül. Nem áll rendelkezésünkre elegendő parkolóhely.  

Kérünk mindenkit a lovak közelében fokozottan figyeljenek és a programok során is legyenek körültekintőek!  

Mindenkinek jó szórakozást és kellemes időtöltést kívánnak a szervezők!  

Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

Május elején a szokásos 1 napos kirándulásunk úti 
célja Sopron volt. Odafelé, útba ejtettük Sárváron a 
várat, majd Sopronban kisvonattal körbejártuk a vá-
rost. Utána megnéztük a taródi várat, melynek meg-
közelítése, mivel busszal nem lehet oda felmenni, 
felért egy jó kis túrával. Programunk Fertőrákoson a 
kőfejtőben zárult. 
Májusi klubnapunk elején a Német Nemzetiségi 
Óvoda nagycsoportosai örvendeztettek meg bennün-
ket Anyák napi műsorukkal és apró ajándékkal. 
Az elmaradhatatlan versolvasás után a szülinapi és 
névnapi köszöntésekkel folytattuk. 
Júniusi összejövetelünket szomorúan kezdtük, mert 
egy nemrég elhunyt társunktól búcsúztunk. 
A Nyugdíjas Klubok Szövetségétől kapott ajánlás 
alapján egy filmmel folytatódott összejövetelünk, 
mely a szépkorúak közlekedésbiztonságáról szólt, 
tanulságos volt.  

A névnaposok köszöntése után az őszi 2 napos kirán-
dulásunk programját ismerhettük meg, melynek úti 
célja Kalocsa érintésével, Baja lesz, hazafelé pedig 
lazításul meglátogatjuk Gunarason a fürdőt. A busz-
költségből 200.000 Ft-ot a NEAG-KP-1-2024/1-
000723 számú pályázaton nyert összegből fedezzük. 
Június 6-án a „Hétpróbás” csapatunk újabb megmé-
rettetésen vett részt Ajkán, a Nyugdíjas Klubok 10. 
Dunántúli „Tízpróba” versenyén, ahol a 4. helyet si-
került megszerezni. 

Következő összejövetelünk július 3-án 17 órakor 
lesz. Augusztusban nem tartunk klubnapot, majd 
szeptember 4-én 16 órakor találkozunk újra. 
 

Palásti Károlyné elnök  

mailto:kulturaliskozpont.marko@gmail.com
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Hartmann Antal polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

PROGRAMAJÁNLÓ 

2024. július 2., kedd 14:00, 15:00 Élőszavas  

Mesemondás, KSZR program a könyvtárban 

2024. július 13., szombat 21:00 Tájoló Mozi 

Szabadtéri filmvetítés Top Gun: Maverick  

2024. július 27., szombat Falunap  

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti 

Péter Kulturális Központ facebook oldalán vagy az 
alábbi telefonszámon kérhető +3670/941-8122. 

A programok ingyenesek.  

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon 

kép- videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a 
pályázatok elszámolásához és social média felülete-

ken. 

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre! 

Kedves Olvasók, a könyvtár ismét hétfőn és 
csütörtökön lesz nyitva 15-18 óra között. 
Köszönettel: Benkő Gabriella könyvtáros  

MOZI INFÓ 

 A vetítés ingyenes. 

 Top Gun: Maverick 

(12 ) amerikai akció-

film, 131 perc, 2022 

 Helyfoglalás érkezési 

sorrendben.  

 Kérjük, ha teheted 

érkezz gyalogosan. 

 Kérjük hozz magad-

dal plédet vagy szé-

ket, egyéb ülő alkal-

matosságot.  

 Hasznos lehet szú-

nyog, kullancsriasztó.  

 Enni és innivalót 

hozz magaddal.  

 POPCORN vásárlási 

lehetőséget igyek-

szünk biztosítani. 

 Rossz idő esetén a 

vetítés beltérben zaj-

lik majd. 

 Újabb információkat 

a facebookon fogjuk 

megosztani.  


